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Ckuaka — Cymma, Ha KOTOpPYHO CHUXaeTCs
NpoOAAXHas LieHa Tosapa,

peanusyemoro NoKynatento.



[Tlpumepbl CKUAOK:

 CKnaka Ha otaenbHbIN TOBap;

e 3TOBAapanoueHe2,2noueHelur.a,;

e CKngka no AUCKOHTHOM KapTe Ha BCHO
CYMMY NOKYMKWU;

 CKkugka Ha nocneayrouime ToBapbl B
Yyeke;

e CKMAO4YHbIE KYNOHbI;

e AT.A.



Kak paccuntatb CKUOKY?

B nepuoa pacnpogaxu marasmH CHUXKan UeHbl
OBaXabl: B NepBbiv pa3 Ha 45%, BO BTOPOM — Ha 10%.
CKorbKo pybrien ctan CToUTb YanHUK nocrie
BTOPOro CHUXXeHUA LieH, ecnun oo Ha4vana
pacnpoaaxm oH ctoun 6000 pybnen?

N3HauanbHas

NTorosa
S
LeHa
ToBapa

[MpomexyToyHa
S
LueHa
TOBapa

LieHa
ToBapa




PacueT

U3HauyanbHaga ueHa ToBapa — 100%

1. 6000 : 100 = 60 (pybneun) — 1% naHa4anbHOW LEHbI
TOBapa

2.100% - 45% = 55% - npomMeXxyTo4yHad LieHa B npoueHTax

iil%aé%ﬁé%ﬁ%(@ﬁ@cﬁ@ﬂ?&@%&%mﬂdéﬁmmeH -
RY6YL X

4.3300 :100 =33 (pybnsa) — 1% HOBOW LIEHbI TOBapa
5.100% - 10% = 90% - utoroeas LileHa ToBapa B

MWOREB'APoBecTn pacueT HemHOro KOpoOUe:

P19 1133 P B QUSRI TR BRR R BANBR?RF Skapa nocre BbiueTa
R¥RASK:

1.100% - 45% = 55%

180880tV 888Hmeb1 e decamuurbie dpobu:

55% =055 u 90%=0,9

3. 6000 - 0,55 = 3300 (pybrniel) — npoMexxymo4yHas UeHa
moeapa
4. 3300 - 0,9 = 2970 (pybnel) — umoaosasi cmoumMocmek



KoHKypCHOe 3agaHue

Paccuntante UTOoroByro CTOMMOCTb
KynJrieHHbIX
TOBapoOB C yquOM pasnu HbIX aKUUU U

KomaHpa, ycnewHOo BbINOJIHUBLUASA
3agaHue
nepBOU, NONYUYUT NOOEeAHbIE XXEeTOHbI.



CnUCOK NOKynok:

o HaumeHoBaHIIe Koanuecrso IMena Axnuus Hrarongu
n/n IHeHA
1 | Kaprodens 4 xr 30 py0 / kr —10%
2 | Mopkoss 1 xr 70 py0 / xr
3 | I'oBsouna (;romaTka) 1.5 xr 500 py©6 / kr
4 | JIyk perraatslii 1 xr 27 py0 / kr
5 | CpIpoK rmazupoBaHHBII 12 mt 25 py0 / mT 3 o 1eHe 2
6 | Jlmmonan 3 Oyt 60 py6 / OyT 2 1o nene 1
7 | baroH Hape3HOII 1 mT 55 py6 / mT
8 | Ileuenne 2 yn 76 pyo / ynn —25%
9 | Morypt murheBoit 4 oyT 34 pyo / 0yt | xymoH: — 50 pyo.
10 | Hima 2 nec 67 py0 / nec
11 | I'peua 1 yo 60 py0 / yn —15%
12 | Momnoxko 2 oyT 85 py6 / OyT
UTOI'O

NMPABUJIbHbIN

OTBET:

1885
pyoneu




CTTACHBO 3A
BHAMAHWE!



